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0 HauyepTuTe NpAMOYIroJIbHUK CO
CTOPOHAMH 9 CM U 3 CM

5c¢cm

3 cm
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» Cymma aonuH Bcex CTOpoH
MHOrOyrofbHuKa Ha3blBaeTCcs
=2 OV T OOV,

m[lepumeTp MHOroyronbHUKa
obo3Ha4vaeTca 3arnaBHoOU

Oykson P naTuHCKOro
angasura.
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P=(a+b)-2,
a- AfIMHa NPAMOYrofibHUKa
b- WwnpnHa npamMoyronbHUKa
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PurypaNe1
[+7+4=18 cm
71-2+4=18 c™m



Purypa Ne2
2+2+6+6=16cm
2:2+6°-2=16cm




Purypa Ne3

/ \4+4+4+7=19cm
4-3+7=19cm




durypa Ne4

3+3+3+3=12cm
3:4=12cm




dPurypa Ne5

+24+2+5+2+2=
5:2+2-4=18 cm




dPurypa Neb

[+2+7+2=18 c™m

(7+2)-2=18 c™m
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